
What is your designation?
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Which faculty you belong to?
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Whether the syllabus suitable to the course?

5 responses

Government Degree College Sainj, Kullu
(H.P.)
6 responses

Publish analytics

Copy

Associate Professor
Assistant Professor
Assistant Professor (On
Contract)

20%

20%

60%

Copy

Arts
Commerce

20%

80%

Copy

Agree
Disagree
Partially agree20%

80%

28/08/2024, 12:49 Government Degree College Sainj, Kullu (H.P.)

https://docs.google.com/forms/d/1REnUi9Wvxxy8m6EA2guoYY21XdnZy7xv2H5gyxeySGA/viewanalytics 1/6

https://docs.google.com/forms/d/1REnUi9Wvxxy8m6EA2guoYY21XdnZy7xv2H5gyxeySGA/edit#start=publishanalytics


Whether the syllabus of your subject is need-based in presnt scenario?
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Whether the aims and objectives of the syllabii are well-defined and clear
to teachers and students?

5 responses

The course/syllabus has good balance between theory and applications?
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Do you think that CBCS is a better than previous annual system?

5 responses
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Do you have freedom to adopt new techniques/strategies of teaching
(Seminars/presentations/group discussions/learners participation) and
of testing and assessment of students?

5 responses

Rate the infrastrucutral facilites such as staff rooom, class rooms,
reading rooms and toilets are available in the institution.

5 responses

Rate the personal infrastruture like desktop, laptop, tab or smartphone
provided by institution.

5 responses
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Do you have freedom to propose/modify/suggest or incorporate new
topics in syllabus?

5 responses

How much are you satisfied with your present job? 

5 responses

Rate the support/resources provided by the institutions for your
professional development (like FDP/workshop/conference etc.) 

5 responses
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Rate the financial support/incentives provided for the teacher by your
employer/institutions?

5 responses
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